

第二届港台文化协作论坛在台北举行（附图）

下稿代港台文化协作委员会发出：

「港台文化协作委员会」及「台港文化协作委员会」今日（九月十四日）在台北举行「第二届港台文化协作论坛」。

出席论坛的香港代表团包含「港台经济文化协作协进会」理事杨立门及梁志仁、「港台文化协作委员会」召集人毛俊辉、委员郑培凯教授、陈万雄博士、彭子杰及叶智荣，以及超过四十名有关界别的精英。

毛俊辉在论坛开幕时说：「上一届论坛为两地的业界人士和专家提供对话的平台，过去一年两地业界的交流访问活动继续扩大及深化，艺术文化团体及艺术任务者积极参与两地举行的表演、研讨会、任务坊、艺术及电影节等活动。」

他说：「我们亦在去年建立的交流平台上为文化创意业界筹组了交流访问团，包含设计业组团出席『台港设计产业论坛』、『台北世界设计大会』、以及安排香港电影业界交流团赴台出席『多媒体发展及港台制作人对谈』座谈会和探访动漫及网游制作公司等活动。另外，我们邀请了台湾代表出席香港的『设计营商周』。互相出席业界的盛事及交流活动有助促进两地业内人士的沟通和协作。」

毛俊辉亦指出青年人才交流是两个委员会一致认同的重点任务。香港今年六月举行的「环球设计夏令营」有来自台湾三所大学的十五名学生参加，并邀得台湾讲者主持大师讲座。香港演艺学院安排了学生赴台参与「2012第四届两岸三地电影学校电影节」及「2012世界舞蹈论坛暨国际舞蹈节」等大型活动。文化艺术团体亦安排了不少以港台年轻人为主的交流活动。

在今日的论坛上，双方代表就九个不同产业进行了小组讨论，包含电影、出版、数码娱乐、数位广告、视觉传达设计、工业设计、时尚生活品牌、建筑空间设计以及设计教育产业。出席的专家分享了台港两地文创产业活动、展览、竞赛、奖项如何协作推动，亦就进一步协助两地品牌与设计师的跨界媒合进行了交流，分析拓展大中华市场的可能契机。

「港台文化协作委员会」已落实今年十一月会在台北举办「香港周 2012」，向台湾群众全面和有系统地展示香港的艺术精品和演出、介绍我们的文化特色。「香港周」很多表演节目及交流对谈活动均有台湾艺团及艺术家参与，借此加强两地艺术家的交流与协作。

「港台文化协作委员会」于「港台经济文化协作协进会」下成立，作为台湾「台港经济文化协作策进会」辖下「文化协作委员会」的对口组织，以促进港台两地在文化艺术及创意产业方面的交流、联系和协作，并就双方关注的事宜沟通和交换信息。

完

2 0 1 2 年 9 月 1 4 日（星期五）

